



Проведение Дня здоровья в Шенталинском районе уже давно стало доброй традицией. Как правило, проводится он накануне Дня защитника Отечества и собирает любителей здорового образа жизни сельских поселений, предприятий и организаций района.

Открывая спортивный праздник, Глава района Анатолий Васильевич Кириллов отметил, что это мероприятие стало хорошей нормой жизни для района. Также знаменательно то, что оно проходит в дни проведения Олимпийских игр. Анатолий Васильевич подчеркнул, что в нашем районе много делается для привлечения как можно большего числа жителей к занятиям спортом: построены и будут продолжат строиться универсальные спортивные площадки, летом начнется строительство физкультурно-оздоровительного комплекса на стадионе райцентра, приобретает спортивный инвентарь и форма.

В соревнованиях приняли участие 9 команд: Шенталинского медицинского училища (ШМУ), Шенталинского профессионального училища (ШПУ), Администрации района, СП ЦДОД, сп Артюшкино, Канаш, Денискино, Старая Шентала, Шентала. К сожалению в них не приняли участие любители спорта сп Васильевка, Четырла, Салейкино, Туарм, Каменка и многих предприятий и организаций района. А жаль, ведь в этих соревнованиях главное, – не рекордные результаты, а просто участие, возможность еще раз посвятить день своему здоровью.

